
 

Referat fra generalforsamling den 9. marts 2023 
 
 
Deltagere: Bestyrelsen: Formand Elsebeth Poulsen, Næs�ormand/sekretær Elin Margrethe Holst, Kasserer 
Mar�n Schumann, Menigt medlem Esta Nielsen, Menigt medlem, Else Marie Justesen, Menigt medlem, 
Helge Folkestad, Menigt medlem Hans Jørgen Kallehauge(ref.). 
 
Der var mødt ca. 60 borgere fra Valsted �l generalforsamlingen, hvor der e�er Generalforsamlingen blev 
serveret en let anretning med drikkevarer �l. 
 
Generalforsamlingen a�oldtes iht. Vedtægterne §6 Dagsorden. 
 

1. Valg af dirigent:  
Karl Bech Pedersen valgtes. 
 

2. Opgørelse af stemmeberettigede medlemmer:  
Dirigenten foreslog vi udsatte dette punkt til senere om der måtte ønskes afstemning vedr. øvrige 
punkter. Godkendt. 
 

3. Bestyrelsens beretning for det forløbne år:  
Formanden indledte sin beretning med et indlæg om en Rapport om udviklingen i landsbyerne og 
opfordrede interesserede til at kontakte Borgerforeningen om man ønskede mere uddybning af emnet. 
Formanden aflagde derefter beretning for året der er gået og hvilke aktiviteter der har været. 
Beretningen blev godkendt. 
 

4. Fremlægning af regnskab for det forløbne år:  
Kassereren præsenterede regnskabet, som viste et underskud på godt 15.000 kr. for 2022 grundet de 
flere aktiviteter, der har været i første år efter Coronaen og nye tiltag fra bestyrelsen. Derudover 
fremhævede kassereren også at kun 69% af husstandene har betalt kontingent for året der er gået. Det 
skulle vi gerne have forbedret. Regnskabet blev godkendt. 

Efter Valsted Borgerforenings regnskab fremlagde Valsted Vejlaug ved Formand Søren Justesen 
regnskabet for 2022, som viste et lille underskud på 1.842 kr. Likviditeten er god med en saldo på 
39.327 kr. Det blev bemærket fra salen at vejene var i god orden og regnskabet blev godkendt. 
 

5. Fastsættelse af kontingent:  
Bestyrelsen foreslog en forhøjelse af kontingentet fra 75 kr. til 100 kr. pr. medlem pr. år gældende fra 
2024. Godkendt. 
 

6. Behandling af evt. indkomne forslag:  
Forslag fra bestyrelsen til opdatering/ændring af vedtægterne så de passer med hvad vi gør og til hvilke 
krav der stilles af flere fonde til foreningens vedtægter for at kunne få støttemidler. Godkendt. 

Forslag fra bestyrelsen om at tilbyde løbesedlerne pr. e-mail i stedet for i postkassen. Dog kun til dem 
der ønsker det, og der vil fortsat blive delt fysiske sedler ud til dem der ikke har valgt at modtage 
elektronisk. Godkendt. 
 



 

 

 

7. Valg af 3 medlemmer til bestyrelsen i ulige år:  
Valg af 4 medlemmer til bestyrelsen i lige år.  Ingen forslag til nye medlemmer modtaget og de 3 
medlemmer, Helge, Else Marie og Hans Jørgen på valg. Modtog genvalg.  
 

8. Valg af 2 suppleanter:  
Mads Ditlev Madsen blev valgt som ny suppleant. Grethe Kallehauge fortsætter. 
 

9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant:  
Ingen nye forslag. Jakob Dahl og Kim Jensen fortsætter som hhv. revisor og revisorsuppleant.  
 

10. Eventuelt: 

• Her blev forslag fra Hans Jørgen til en Seniorpedelordning taget godt imod og 4 meldte sig til at 
deltage. Vi vil udbygge To – Do Listen og mødes den første torsdag i måneden kl. 10.00 i Mødestedet.  

• Elin foreslog et ”Walk and Dining” arrangement i Valsted og forslaget blev taget godt imod. 

• Elin foreslog en tur til Kunsten i Aalborg med efterfølgende spisning – her var der også stor interesse. 

• Helge forespurgte om vi skulle arbejde videre med hastighedsbegrænsning i Valsted og det var der 
opbakning til. Bestyrelsen vil tage kontakt til Aalborg Kommune. 


